

# 中共江苏省社会组织综合委员会文件

苏社综委办〔2021〕4号

## 关于动员和组织社会组织党组织和广大党员投入疫情防控和防汛抗台工作的通知

各党支部（功能型），各相关社会组织：

当前南京禄口机场发生新冠肺炎疫情，各地进入防汛关键期和台风多发期，我省正面临着疫情防控和防汛抗台的双重严峻考验。各社会组织党组织和广大党员要深入贯彻党中央关于防疫防汛工作的决策部署和习近平总书记重要指示批示精神，按照省委省政府部署要求，全面落实防疫防汛责任，奋力夺取疫情防控和防汛抗台的全面胜利。为在防疫防汛中充分发挥社会组织党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，现就有关事项通知如下：

### 一、坚持人民至上、生命至上，强化责任意识

社会组织党组织要充分发挥政治核心功能，把防汛抗灾作为当前的重要政治任务，组织动员全部力量积极参与防疫防汛工作。社会组织党组织书记和未建党组织的社会组织负

责人要深入一线、靠前指挥。要坚持人民至上、生命至上，以高度的政治责任感和极端负责的精神，恪尽职守、勇于担当，采取得力措施，第一时间全力应对疫情汛情，在急难险重任务一线践行初心使命。要密切关注疫情、雨情、水情和风情变化，始终保持高度警惕，科学研判、提前部署，做好各类预案和充分准备。广大党员和社会组织工作人员要主动作为、迎难而上，积极参与防疫防汛工作，承担急难险重任务，把参与防疫防汛作为践行初心使命的实际行动。

## **二、运用自身优势、攻坚克难，发扬奉献精神**

要充分发挥行业和自身优势，做到守土有责、守土负责、守土尽责，将疫情防控和防汛抗台责任落实到全过程、全领域、全方位，有序参与防疫防汛工作。行业协会商会要发挥信息灵敏、会员众多特别是会员多是企业主体等优势，积极参与防疫防汛，采取措施遏制疫情扩散、减少灾情损失、恢复生产生活。其他社会组织要按照部署要求，积极行动，组织动员本行业、本领域、本单位力量广泛参与防疫防汛，充分体现社会主义大家庭的温暖。

## **三、坚持“三个一线”、主动作为，践行“两在两同”**

社会组织党组织和广大党员要扛起责任、挺身而出。要视疫情汛情为命令，把疫情防控和防汛抗台作为当前第一位的任务，与党史学习教育“我为群众办实事”实践活动结合起来，在防疫防汛主战场检验“两在两同”建新功行动成效。坚持“党旗飘在一线、堡垒筑在一线、党员冲在一线”，积极组织群众、宣传群众、凝聚群众，团结带领群众筑牢战胜疫情

汛情的坚强战斗堡垒，成为本行业、本领域、本单位和群众防疫防汛的“主心骨”。

#### 四、坚持依法有序、科学防控，增强胜利信心

要进一步提高思想认识，坚持一切行动听指挥，严守纪律规矩，做好防疫防汛的宣传引导，做到不信谣、不传谣，对错误言行敢于批评、坚决抵制，弘扬主旋律，凝聚正能量。要教育引导家人和亲友配合做好相关工作，特别是按通知要求积极主动配合做好核酸检测工作，非必要不离宁、非必要不集聚，自觉做好个人防护和健康管理。要积极承担工作任务，有力有效保障城市运行和物资供应，全力守护城市安全、社会安定、人民安宁，在统筹防疫防汛、保稳定促发展上争做贡献。

各社会组织参与防疫防汛工作情况和典型事迹请及时通过微信或邮箱等方式报送至省社会组织综合党委办公室。联系人：孙国栋；电话：025-83590473；邮箱：[jsshzzdw@163.com](mailto:jsshzzdw@163.com)。



中共江苏省社会组织综合委员会

2021年7月27日